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КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ НАВЧАЛЬНИХ ДОСЯГНЕНЬ 

З КУРСУ 

«СОЦІОЛОГІЧНИЙ АНАЛІЗ 

СУЧАСНОГО УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА» 

 

Контрольна робота за темою «Українське суспільство у  

порівняльних соціологічних дослідженнях» має містити міжнаціональний 

або міжрегіональний порівняльний аналіз одного з актуальних соціальних 

феноменів з подальшими дослідницькими коментарями автора роботи;  

Об’єм роботи – до 10 стор., максимальна оцінка – 20 балів.  

Критерії оцінювання: відповідність завданню, адекватне використання 

концептів та положень курсу, компетентно здійснений порівняльний аналіз 

емпіричних даних, логічність, грамотність, структурованість викладу, 

самостійність та оригінальність, повнота отриманих висновків. 

 

Контрольна аналітична робота за результатами соціологічного 

аналізу українського суспільства (наукова робота, заснована на аналізу 

результатів дослідження у рамках певного розділу навчальної дисципліни). 

При написанні роботи має розкриватися специфіка соціологічного підходу до 

аналізу актуальної для українського суспільства соціальної проблеми; 

аналізуватися напрацювання вітчизняних соціологів з обраної тематики; по 

можливості, міститися елементи порівняльного аналізу, аналізу динаміки 

розвитку соціального процесу тощо.  

Студенту пропонується самостійно обрати тему для написання 

навчально-дослідного завдання з урахуванням власних науково-дослідних 

інтересів.  

Структура роботи повинна містити (окрім титульної сторінки):  

 зміст роботи,  

 вступ (в якому розкривається актуальність обраної теми, проблемна 

ситуація, об’єкт, предмет, мета та завдання роботи, інтерпретація 

основних понять), 

 емпіричний аналіз соціологічних досліджень з обраної тематики,  

 висновки,  

 список використаних джерел, оформлений відповідно до ДСТУ 2015.  

Об’єм аналітичної роботи –15-20 стор.. Текст роботи подається в 

електронному вигляді та у роздрукованому (Times New Roman 14 пт, 1,5 інт).  

Максимальна оцінка навчально-дослідного завдання – 30 балів.  

Критерії оцінювання: відповідність завданню, адекватне використання 

концептів та положень курсу, грамотність, логічність, структурованість 

викладу, самостійність та оригінальність, повнота отриманих висновків та їх 

відповідність меті та завданням дослідження; 

 



Письмова екзаменаційна робота складається з трьох завдань: 

відкритого запитання за темою лекційних занять з  навчальної дисципліни; 

запитання для роздумів у формі есе за темою курсу; а також запитання, в 

рамках якого студентам пропонується розробити фрагменти соціологічного 

дослідження із зазначеної теми.  

Максимальна оцінка – 40 балів (1 запитання оцінюється в 10 балів, 2 і 3-

е – в 15 балів кожне). 

 


